
ATA - CADES Regionais - IPIRANGA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES IPIRANGA – JANEIRO 2026 

 

Data: Segunda-feira, 26 de Janeiro de 2026 / 1° chamada: 18:00h - 2° chamada 18:15h 
Local: Subprefeitura do Ipiranga – Rua Lino Coutinho, 444 

Participaram da reunião: 

Milton Novais - Conselheiro do Cades Ipiranga 
Silvia Simões – Conselheira do Cades Ipiranga 
Nelson da Silva Junior– Conselheiro do Cades Ipiranga 
Joyce Fernandes – Conselheira do Cades Ipiranga 
Susie Luna - Conselheira do Cades Ipiranga 
Richard Viveiros– Represent.SVMA 
Ryan H. Dantas –Represen.Subpre. 
Rita Almeida – Represen.Subpre. 
Casé Oliveira - Municipe 
Nina Oliveira - Municipe 
Neusa Alves - Municipe 
Fátima Cairo – Municipe 
Mauro B. C. Sat - Municipe 

 

O Presidente da reunião (Subprefeito) e o Secretário indicado para acompanhar os 
encontros do CADES  não participaram da reunião. Os servidores Ryan e Rita estavam 
como representantes da subprefeitura. 

 
Os representantes/servidores Ryan e Rita não tinham conhecimento da ata da reunião 
anterior (dezembro 2025), portanto não foi possível realizar a leitura da ata e nem dar 
devolutivas das demandas anteriores prejudicando o debate acerca dos assuntos que 
trataríamos na reunião. 

Os assuntos gerais foram tratados de forma incompleta e insuficiente, pois os 
representantes/servidores, participantes-chave, não estavam com os conhecimentos 
necessários e não foram preparados previamente para liderar a reunião. 

Pelos motivos expostos o grupo formado por conselheiros e munícipes entendeu que o 
encontro não teve o caráter de uma REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CADES IPIRANGA 
e ficou combinado que colocaríamos no grupo do whats app “CADES IPIRANGA” 
opções de dias e horários para realizarmos uma REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA e, assim, 
tratarmos dos assuntos que ficaram pendentes em decorrência da falta das 
informações técnicas necessárias. 

Posteriormente, nos foi relatado que dois munícipes foram até a supprefeitura para 
participar da reunião e encontraram o portão da fechado. Em respeito a estes 
munícipes e para diminuir este infortúnio as suas demandas foram anotadas e serão 
enviadas por ofício para subprefeitura do Ipiranga. 

 

 


